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csütörtök

1. jövőre 42-ezer épitőtáborozót várnak az iparban, a me­
zőgazdaságban

i gy/pá/il p r La

minden eddiginél többen, mintegy 31 ezren 
két ezen a nyáron a kisz központi építőtáborainak munkáiból, az 
ország különböző részéből érkezett jelzések szerint jövőre lega­
lább 42 ezer diákot várnak a mezőgazdaságba* építőiparba, konzerv­
iparba, a sürgető feladatok elvégzésének megyorsitására - mon­
dották el a kisz kb építőtáborok bizottságán, ahol a napokban 
mérték fel a vállalatok és gazdaságok jövő évi igényeit.

- jelenleg a megyei kisz bizottságokkal és az egyetemek kisz 
szervezeteivel közösen mérlegeljük: hogyan tudunk eleget tenni a 
megnövekedett kéréseknek, az önkéntes épitőmunka jövő évi tervé­
nek kidolgozásánál nagy súlyt helyezünk arra,hogy a népgazdaság 
különböző ágazataiban olyan vállalatok és gazdaságok feladatai­
nak ellátásához nyújtsunk segítséget, amelyeknél a legnagyobb 
szükség van az ifjúság lelkes munkájára, ezúttal is kiemelet 
helyet foglal el a mezőgazdaság más forrásból meg nem oldható 
idénymunkáinak elvégzése.
/folyt.köv./

bb.

1976. december 9.
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bb. 1./jövőre ...2. folyt./it
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2. alpinisták tatarozták a veszprémi benedek-hegyet

1976. december 9.
bb.

vid frn/il ez
a veszprémi vár tövében, az óváros, régi házai közül kiamelke- 

dő benedek-hegy sziklái időnként meglazulnak, a veszélyek elhárí­
tására, a hegy tatarozására a városgazdálkodási vállalat nincs i el­
készülve, ezért már másodszor bizták ezt a feladatot buapesti al~ 
pini st ákra.

a munkák idején, két .családot & kellett költöztetni Lakásá­
ból, s a szi&afal helyreállítása után nyolc épületet kellett rend- 
b ehozni, az alpinisták leszedték ah egy sziklafaláról a meglazult 
omiadékony köveket és a repedéseket cementes habarccsal rögzítet­
ték.

az alpinisták és a v áros gad ál kod ási vállalat dolgozóinak 
gyors és szakszeü munkája után ismét biztonságossá vált a 
szikla köré épített házak lakóinak élete./mti/

- 3

1. folyt./itbb. 1./jövőre e e o o

■

ram szervezésére, 
/folyt.köv./
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1976. december 8.vid/fm/rj -ez
az erdő- 
dek tér- 
áron fej­
je a kis­

gazdaság, ame y 19 0.r g újabb 
művelésre alk imát an területet 

év őszén és a jövő év tavaszán 
ezzel egyidőben 1400 hektáron po 
munkáját már mindenütt gép segít 

kiskunhalas és kerekegyhaza 
avmentes téli napokon főleg

az enyhe, csapadékos időt 
telepítést a duna-tisza közén 
mészetátalakitó munkájának er 
lödnek a fiatal erdőségek, a 
kunság erdő- és 
tizeze hektár,

utóbbiahol
51

alá. ebbő 
erdősítenek,von '

1600
tolják a régit, a 
a legnagyobb arányú fásító munka 
nyéken történik az idényben, a f 
a lomblevelüek kerülnek állandó 
tátják a tülev lü erdők telepit 
erdei- és f ke ef nyő-c emetéke 
évente négy en mi liót litanak

yükre, s 
e erre a

r
elő •/

fásítanak a kiskunsági4. újabb fenyvesek a homokon - 
erdészetek

bb.

andrás
bb.

1976. december 9.
■■PS.
mir/rj pr La

3. élénk közművelődési élet a magyarországi német nemzetiség 
_ a ^zövetség jövő évi programjából

bb.
körében

1976. december 9.t nn/gg/pr il La
a magyarországi németek demokratikus szövetségének a jövő év- 

ben is központi feladata a változatos komplex közművelődési 
formák meghonosítása és terjesztést- mondották a szövetség vezetői 
az mti munkatársának, ennek jegyében tovább folytatják a hagyomá­
nyos, közkedvelt kulturkörutak szervezését a ,,reich-brüdérlich 
die hand/, tehetségkutató vetélkedő Legjobb szereplőinek bevonása- 
val. februárban baranya megyébe, márciusban Veszprém, áprilisban 
vas megyébe Látogatnak csoportok, majd az év hátralevő részeben, 
békés, tolna, pest. Somogy és Komárom megyét keresik fel a Legnep- 
szerübb ének és táncegyüttesek, kulturcsopcrtok, köztük a sziget- 
ujfalusi. a soroksári, a kecskéd!, az elek! mű Kedvelő együtes. 
kétéves tanfolyamot szerveznek jövőre színjátszó együttesek, irodal­
mi színpadok vezetői számára, hároméves tanfolyam megindításával kl- 
vánja támogatni a szövetség a nemzetiség zenei életének fejlesztése 
érdekében - szakemberek bevonásával - a kórusvezetők továbbképzését.

1977-ben honismereti tanfolyamot indítanak balatonalmádiban, 
amely elősegíti majd az egyre közkedveltebb művelődési forma ujle­
hetőségeinek megismerését, módszertani kérdéseinek megvitatását, 
ezzel kapcsolatban a neu Zeitung szerkesztőségével közösen pályá­
zatot hirdetnek, amelyre elsősorban településtörtneti és a hazai 
német nemzetiség 1945 utáni életével foglalkozó pályamunkák beér­
kezését várják, a foto című művészeti folyóirat szerkesztőségével 
pedig ,,német nemzetiségünk élete kép kben,, címmel Írtak ki foto 
pályázatot, a Legjobb munkákat nemcsa díjazzák, kiállításon is b 
mutatják az érdeklődőknek.

a hazai német szövetség is részt vesz majd az országos nemzeti­
ségi fesztivál rendezésében, lebonyolításában, a hazai német nemze­
tiségi fúvószenekarok számára - meghívásos alapon- találkozót szer­
veznek, együttműködve a kórusok országos tanácsával.

a közművelődés gazdagabbá tételében hatásának növelésében 
nyilvánvalóan rendkívül fontos szerep jut a hazai német műkedvelő 
csoportoknak, a statisztikai adatok szerint 65 énekkar, 47 zene- 
kar, 53 táncT'csoport, ds 17 szín játszóegyüttes munkálkodik a német 
nemzetiségi rrgyományok ápolásán, az anyanyelvi kultúra ébrentartá­
sán. különösen közkedveltek a nézettségi klubok, amelyekből hét te- 
vékenykedik. a szövetség megkülönböztetett figyelmet fordít ezek 
munkáiéra, és elsősorban itt kíván továbblépni. 1977-ben újabb 
klubok megalakítását tervezik és a meglévőek számára különböző 
nyomtatott segédanyagokat kívánnak megjelentetni./mti/
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tilbb. 6. korszerűsítik a t atilt ót falui hidat.V 1. folyt./bb. 5. / uj magyar

tagja nyilatkozott az mti munkatársának.

és spanyol filmalkotások képviseltek.IHP
filmrendező, /mti/

T i r
1976.' december 9.

a szentendrei szigetet, csupán, egyetlen...- a tahitőtfalunál. ^ 
levő - hid köti össze a folyam túlpartjával, a dunakanyar üdülő­
övezetének nagyforgalmu hídja azonban már nem felel meg a Követel- 
ményeknek: mindössze 3.7 méter széles, s teherbírása 15 tonna, az 
illetékesek ezért úgy döntöttek,hagy korszerű sitik,..a pillérek 
felhasználásával uj,.. 1 méter széles ' ~ "4 1 1/07
kétsávos uttestü acél

vid/gö/rj fm -ez

fel a r gi építmény »

a munkát különleges módszerrel oldották meg. azért, hogy a 
sziget ne maradjon összeköttetés nélkül, a hid szerkezetet egy 
erre a célra épült áthúzó pályán, csörlők. segítségével arrébb 
vontatták, a mintegy 650 tonna súlyú fémszerkezet már az,ideig- 
lenes helyén áll, s most végzik a megerősítését,biztosítását, 
ezt a munkát december 13-r.a fejezik be, s azután, ami g az uj el­
készül, ezen a hídon bonyolítják Le a forgalmat, a sziget azon­
ban erre a néhány napra sem maradt hid nélkül, mert egy ponton­
híd segíti a közlekedést, a töblb mint 100 millió forintos költ­
séggel épülő uj, acél szerkezetű híd 1978-ban készül el. /mti/

kecskémétenkisz-óvodabb. 7. ?»y i
1976. december 9.vid/fm/rj -ez 1

a kisz ix. kongresszusát megelőzően kecskémét ifjukommunistái 
felajánlást tettek a gyermekintézmények fejlesztésének fokozott, 
támogatására, a városi kLsz-bizottság ezt követően akciót dol- 
gozott ki, amely 75 személyes napközis ovoda ingyenes felépíté­
sét jelöli meg a legfontosabb feladatként.

3

a kezdeményezést helyesléssel és lelkesedéssel fogadta a 
város ifjúsága, s igy már az idén nekiláthattak a megvalósítás­
nak. a ,, kisz-óvodát,, a városi tanács illetékeseivel egyet­
értésben kecskémét: egyik ellátatlan peremkerületében, a nyílra

gyei beruházási vállalat fiataljai végzik társadalmi munkában, 
/fölyt.köv./ aM
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/folyt.köv./
-8

1

8. felhasználható 9 órától!bb e

háztömbfelügyelőségek - csekkenerézváros házai - 
ért

megújulnak aA 
fizetik a la/tiy

t/me/gk/rj pr La
1976. december 9.

bb. 7. / ,,klsz- óvoda,,... folyt./r]

majd át a kicsinyeknek, /mti/

1. folyt./rjbb. 8. / megújulnak • • •
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folyt/pbb.9. /könnyűipari

a minisztériumban ugyancsak szükségesnek tartják, hogy az érdekelt 
vállalatok felkutassak és időbeiflnegteremtsék a fejlesztés nyomán 
várható többlettermékek hazai és külföldi piacait, megkülönböztetett 
figyelmet kíván az is, hogy a tervbe vett fejlesztések munkáslét- 
szám-lgényét körültekintően egyeztessék a fellelhető forrásokat 
helyileg jólismerő területileg illetékes tanácsokkal.

a gazdaságossági mérleg tapasztalatait sok tekintetben haszno­
sították már eddig is, az 1977. évi beruházások előkészítése során, 
benn foglaltaknak a ruházatipar 1980-ig megvalósuló 3,1 milliard 
forint értékű vállalati beruházásainak terveiben is. ez utóbbiak­
ból a jövő évi beruházások 80-90 százaléka már indítási engedélyt 
is kapott./mti/

bb.9. könnyűipari beruházások gyakorlati tapasztalatai

1976. december 9°
«'

a könnyűipar 25 jelentősebb vállalati beruházásiak egy esz­
tendős müszaki-gazdasági mérlegét: vonták meg a minisztériumban, 
az 1974-ben üzembe helyezett, összesen csaknem 2 milliárd fo­
rint értéket képviselő beruházások 18 ruházati, 5 bútoripari, 
egy papirfeldolgozó vállalat és a fővárosi patyolat fejlesztését, 
bővítését szolgálták, az 1975-ös év eredményeit alapul vett fel­
mérés során megállapították, hogy a megvalósítás tíz helyen a ter­
vezettnél hosszabb időt vett igénybe, a textil- és a ruházatipari 
beruházásokra volt a Legjellemzőbb a szakaszos üzembe helyezés; 
sokszor még építettek, amikor az uj berendezések egy része már 
munkába állt.

• • • •í

1 ol/gg/p ie La

főként az építőanyagok és a gépek árának emelkedése miatt 
négy beruházásnál jelentős mértékben túllépték a költségelőlrány- 
zatot. ezt a negatív tények közé sorolták, azt viszont kedvezőnek 
tartották, hogy kilenc vállalat és két szövetkezet túlteljesítet­
te a szociális és munkakörülmények javítását célzó beruházásait,

a vállalati beszámolók szerint a beszerzett termelő 
berendezéseknek 68 százaléka az élenjáró műszaki színvonalat 
képviseli, 26 százalékuk a beszerzés Idején még a Legkorszerűbb 
volt,de az Időközbeni fejlődés miatt már elmaradt az élvonaltól, 
a fennmaradó hányad pedig már beszerzése idején sem tartozott ah­
hoz.

bb 10. zöldségtermesztés termoenergiával 

vid/fm/pg -ez

a nagylengyel! olajmezőn

után a vizet visszanyomják a föld gyomrába, a megye zöldséggel, 
elsősorban primőráruval való ellátására, melegházi kertészet 
Létesítését tervezik, a olajjal együtt felszínre kerülő, le- 
választott melegvizet használják fel a hajtatéházak fűtésére és

1976. december 9.

a kutak intenzív megcsapolásával

L I ö U OZ.il 11 ö r\ öl u vvy g ww
_______________  - - a hajtatóházak fűtésére és

öntözésére, a terv szerint primőr zöldségen kívül palántát is 
nevelnek szántóföldi termelésre./mti/az uj termelő berendezéseket átlagosan elfogadható mérték­

ben hasznosítják..legtöbbet a textiliparban ,,dolgoztat jak,, az uj 
gépeket, ahol hárommüszakos a munkarend, a konfekcióiparban, kulo- 
nösen a dlfvat változásai miatt atermék&&erkeze% gyakorlop 
váltásaitok Kisebb (a RTHasTnáTTság a't~tako?. o.yJj szériák sürü beve­
zetésért késztetett kötő-hurkolóipari üzemefTbenV a jellemzően ket- 
müszakos bútoriparban egyes gépegységeket nem tudták kihasználni, 
a gazdaságosabb üzemeltetést sokhelyütt hátráltatta a megnehezült 
munkaerőhelyzet is. sok vállalatnál ezen üzemszervezesi kezdemé­
nyezésekkel kívántak segíteni,követve az élenjárók,Így peldáuia 
zalaegerszegi ruhagyár, a férfitehérnemügyár es a mosonmagyaróvári 
kötöttárugyár példáit.

bb 11. megkezdték tatabánya legnagyobb éttermének építését 

vid/fm/pg -c z

naponta 3000 személy ellátására alkalmas étterem építését 
kezdték meg a tatabányai szénbányák építészeti üzemének dől-

a szövősz és a könnyel áfész járul hozzá, a szénbányák dolgozó-
Stk.iiiU,yk2S®ll[S0^?; az Í700ynégpetméter allptenu^ 

letü, önkiszolgáló rendszerű étterem a varos legnagyobb üzemi- 
ven déglátóip ári egysége lesz./mti/

1976. december 9.

az értékelés összegezéseként megállapították, hogy a 
további beruházások kezdési időpontját, ütemét az eddigieknél ko- 
rültekintőbben kell előírni,s különösen a nagyobb epixkezesekkel 
együtt járó fejlesztések esetében megalapozottabban keli. elvegezni 
a költségszámításokat.

-11-
/folyt köv ./ 
7.45/p 10 ■*"

uö
07.55/pg

-1
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1976. december 8.

építenek családi-
vid/fm/pg -ez

rnt

/folyt, köv./
07.55/pg

. az

-12-

//

a tégla és a cserép .lnfiség*^Komárom
megyéíen0- 1 népf^Uenőrök javaslata az

bb 12. 340 literes tejhozamnövekedés 

vid/fm/pg -ez
mmm

1976. december 9.

10
aa aa340az

2és

folyt/pgbb 13./ sok a panasz • • ®

— e

mako dakovotbb 14. lázár györgy fogadta 

sl/pg -ez
1976. december 9.

elnöke csütörtökön délelőtt 
bolgár minisztertanács 

' ' és műszaki 
ek megbeszé-

minisztertanácsLázár györgy a!ÍEÍFlMÍ5Él.
budapesti nagykövete is./.mii/búigária

szerződés az mszbt esbb 15. szocialista együttműködési 
a kév metro között
i/gy/s/pr/pg -ez ^76. december 9-

1*1*
tek.
/volyt. köv./
10.30/pg -13-vOzVv\»
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io.4o/pg

b 15./ szocialista.'. .folyt/pgíüSIiiif-
sikerekről.

szerződésaz u szó cd. ali st a együ"

kév dől oz

ahhoz,

: ?
? a v ál l al t

i

. eredményesen vesz részt a lakosság kőszegen a tanácsi
bb 18 , ,
feladatok megoldásában

1976. december 9*vid/pg -ez

■ í munka alapján a szoros 
gal.

gk/pg -ez 1976. december 9.

HK
ja tovább a vizsgálatot.

olyan

a
mórágy!18 éves 0 4. V ^

és a . a
a

lÉlSlilüSIiSra szerkesztőségek figyelmébe;bb 16.

1976. december 9. 

/hírünk l.bek. 4-5
p g —ez

számú / megújulnak A © © ;mai bb 8. 
sorában a szöveg helyesen:

... . 1269 millió forintot, 534 milli6_forlnttal_tcobet-------

fordítanak lakóház javításra® e ©

/mti/
«*> 1 A- *■*

/folyt, köv./ / 
11.35/pg -15-

bb 17. rendőrségi hírek
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11.45/pg

1976. december 9.
óz fee Lem utján, néhán^z méte 
L m stó ütörtökön eszpresszó nyi 

é sz z négyzetméter aLapt r etü, kors erűen bérén-

H"«gE™EE,:SE'E.rBtK-'

vid/pg -ez

, a
re a 
meg.

otp-f
/mti/

—1 6—

határ presszó

ta. jelen o 
nácsosa és a

a
f P. a ./mti/

■Re"
8 ezren hallgatták meg.

1976. december 9.vid/kz/pg -ez

győr-s pr 
Le német s

, tö­ri töb mint
akos L. a m gyei tanács 
lésén többek között az ő 
véleménye szerint a ne z 
gye társadalmi, pol ti a 
mindenütt megf lel s e 
n. az anyanyel U U yi t 
ban biztosítót ak.

ezerZve

Lakosság
. a '

ó illeszkedik be a
is

9

1
as

Lei a

17

a nemzetiségilakosságiét yzet érő ("tárgyalt fg^r-sopron megyei tanács vb

bb 21. szovjet küldöttség 

fe/pg -ez 1976.december 9.

p

bb 19. pro űrbe 
vid/pg -ez 1976. december 9.««■$
bb 20. felhasználható: 16.00 órától

bb 18. / eredményesen...folyt/pg

vesznek részt a feladatok végrehajtásában.

t, a társada mi ui 
emlékpark Lé esi é 
;a, a járdák, spo t 
halastó építése, a 
ü társa almi mun á 
d a töb mint né y

9 a 9 aa
fásítása,

9 a
már

or nto ér az önzetl nül eljesit

sáért, a még

. aza

ni élet9
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4#

1

bb 24. mészáros gáza festőművész kiállítása egerben 

vid/kz/pg -ez
csütörtökön egerben megnyílt mészáros gáza festőművész kiállt 

tása. a tárlaton a művész mintegy harminc alkotását- olaj- 
festményét, grafikáját - láthatja a közönség./mtl/

a nemzetiségi lakosság körében nagyon kedvelt a zene- 
és az énekhagyományok ápolása. 15 nemzetiségi amatőr tánc­
csoport, ének és zenekar működik a megyében, amelyek rendszere­
sen részt vesznek a különböző nemzetiségi fesztiválokon, 
kulturális bemutatókon, az ágfalvi fúvószenekar, a brennberg- 
bányai éneklő csoport, a soproni sramli zenekar már nemzet­
közi sikereket is aratott, mindhárman a német nemzetiségi kul­
túrát ápolják, a győr-sopron megyei tanács minden évben meg­
rendezi a nemzetiségi együttesek számára a megyei dalos napot, 
a néptáncversenyt, a pávakörök találkozóját és a fúvós- 
zenekarok feszti válj ák./mti/

bb 22./ színvonalas folyt/pg.V.

1976.december 9-

■
bb 25. időjárásjelentés!

1976. december 9.

a meteorológiai intézet jelenti december 9-én, 
csütörtökön 13 órakor:

bzs -ez

pb 23. teljesítette idei tervét a papíripari vállalat 
nyíregyházi gyára

vid/kz/pg -ez

változékony, enyhe idő

1976.december 9. HHRteljesítette éves tervét a papíripari vállalat nyíregyházi 
hull ámdoboz- és zsákgyára, a hagyományos hullámp.apirtérmékék­
ből, 42 000 tonna készült a gépsorokon. 20 százalékkal 
több a gyár berendezéseire maximálisan tervezeti mennyiség­
nél. a tetszetős kivitelű mikro hullámtermékekből a terve­
zett 8000 tonnával szemben 9 100 tonnát gyártottak, s. ^z lehető­
vé tette, hogy az ndk-ba és a csehszlovák! ába 12,5 millió, 
a tőkés országokba 6,5 millió forint értékű árut exportálj a- 

a gyár hajdú dorogi részlege vasárnapra végez az 1976-ra 
előirányzott 21 000 tonna p api rzsák előállításával, s az év 
végéig már várhatóan 4 000 tonna árut gyárt terven felül, 
igy a gyár történetében mindjeddigi t meghaladó mennyiséget,

készítenek.

n ak. ese*
/folyt, köv./

13.02/bzs

91 500 tonna terméket

a határidó előtti és sikeres tervteljesitést a dolgozók 
jó munkája mellett számos belső szervezési intézkedés is 
elősegítette, igy a tervezett 2,1-es átlagos műszakkal 
szemben 2,4-es/az alapgépeknél pedig 2,9-es műszakot értek 
el. többek között mintegy 20 millió forint megtakarítást ered­
ményezett, az, hogy az anyagkihozatal 1 százalékos javítá­
sával 4 0Ó0 tonna termekkel gyárthattak többet az előirány- 
zottn ál./mti/

;-18-
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A

1. folyt./bzs/időj árásjelentés

bud apesten szerdán a hőmérséklet napi közép értéké 
8,1 fok volt, 6,6 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

bb 25.

bb 28. elhunyt dr. baskay tóth bertalan 

vid/gö/mné/pg -ez 1976.december 9.

iiiillilSüI,
köztemetőben.

ma 12 órakor búdapesten a hőmérséklet 6 fok, a ten- 
gerszintre átszámított légnyomás 761 mm, gyengén süllyed.

$
várható időjárás péntek estig:

nyugati szél.

<
tóth n aranyi 

kandidédr. a yolt s KuxaxasElEjöíllilltíilMil
tésnek./mti/

a

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 
plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken: 5-10 

fok között.
U

távolabbi kilátások kedd reggelig:
az ibuszbb 29. négy világrész 33 országába 1 60 útvonalon - 

sajtótájékoztatója

ország területének 70 százalékán várható, az idő-

1976.decemer 9.t/kg/s/ie/pg -ez

z ibusz ez évi
később 3-8 
csapadék az 
szak második felében.

az
, a vál-

ról
lalat vezérigazgatója.a duna vízállása budapestnél: 356 cm. /mti/

mint elmondta, M, idén élénk forgalmat bonyolított le 
az ibusz:megközelítően, 200 ezren utaztak, illetve utaznak 
január elsejétől december végéig az iroda szervezésében 
külföldre, s több mint 400 ezer külföldi vendég ismerkedett 
hazánk nevezetességeivel az ibusz kalauzolásával, a vál­
lalat összes forgalma eléri az 5,6 milliárd forintot, ez 
9 százalékkal több mint tavaly volt. beváltak a nemzeti
^^"eklr^Lnrrmegsíeríezilit'a/ibüsz^^írkoIlívai

kibővített autóbuszparkja is megkönnyítette.

—* -

17 órától!bb 27. felhasználható:

gross amold kiállítása győrött 

vid/kz bzs 1976. december 9.-ez
gross amold grafikusművész munkáiból nyílt kiállí­

tás csütörtökön a győri műcsarnokban, a tárlat a művész leg­
al kot ásait műt at aj a be. /mti/ a kiutazók közül legtöbben - mintegy 30 ezren - a szovjet­

unióba Látogattak, s ugrásszerűen növekedett az angliai 
és a g rög-török pf^gramok iránti érdeklődés a 
ramok s sikert r ak, 300 ezer hazai lakó 

hazai

újabb

2013.07/bzs vettx«r(\o
/folyt, köv.-/ 
13.20/pg -21-

lakodalmasok, a lovasbemutatók, a skanzen-látogatások,
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I S

bb 26. a belföldi szerksztőség híreinek jegyzéke december 
9-én 13 óráig:bb 29./ négy világrész...fölyt/pg

1 t"; "*j
az ibusz felkészült az 1977-es évre, minden eddiginél gazda-

ísiiiíí|IííSü&-
spanyolországi üdüléssel. emellett algérlába, marokkóba, a 
koreai népi demokratikus köztársaságba és Vietnamba is el­
juthatnak az ibusz turistái.

a hagyományos csoportos utak mellett jónéhány a^tósturát
JlniXTs stjníí ülésen'

é dekesnek Ígérkezik a 18 napos szovjetunióbeli ,,kalandozás 
a ut során szocsiban pihenhetnek a resztvevők.

a vállalat jövőre kiemelten foglalkozik a belföldi idegen-

túrával egybekötött kirándulásokat a börzsönybe, a takony­
ba, a gerecsébe és vértesre, újdonság, hogy júliustól szeptem­
berig minden szombaton hét végi balatoni pihenésre in- 
vitái ja az érdeklődőket az iroda, az idegennyelvet gyakorol­
ni szándékozók számára pedig orosz, angol és német nyelvű 
ismertetéssel egybekötött kirándulásokat szerveznek./mtl/

1976.december 9.P9
: 11. építőtáborok

2. hegy-tatarozás , , , .
a német nemzetség szövetségének tervei

4. fásítás
5. filmsikerek
6. hidkorszerüsités
7. kisz-cívoda

/1.SZ. javítás/
10. zöldségtermesztés
11. étteremépités tatabányán
12. szarvasmarhatenyésztes
13. népi ellenőrök javaslata
14. dakov lázárnál
\l\ javításba szer,, flgy/

17. rendőrségi hírek
18. kőszegi tanácsülés

22. győr megyei tanács b ülése
23. papíripari tervte
24. kiállítás egerben
25. időjárás
26. hírjegyzék
/mtl/

i
3. !

»♦
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19
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folyt/pgbb 30./ szakszervezeti 0 0 0

nincs mód. a Legjobb megoldás az, ha a vállalat 
bizottságok nagy tapasztalatokkal rendelkez

tót. lehetséges az is, hogy főállásban jogászt alkalmazna •

WHtjogsegélyszolgálatba, a költségek

erre ma

merült vitájának 
ügyvédeket is be lehet vonni a 
nem érinthetik a vállalat béralapját.

zásához, továbbfejlesztéséhez./mti/
-• -

bb 31. nemzetiségi óvoda nyilt pécsett

vid/kz/pg -ez 1976.december 9.

0
—* —
-25-

bb 30. szakszervezeti jogsegélyszol gálát 150 vállalatnál 
és 70 ipari szövetkezetben

t/sl/p á/ie/p g -ez

sági rókát juhász ottd, a szót titkára.■jl
Iljlilf
lakásszerzés, a lakásépítés is.

1976.december 9.

ü=iilli!lpiF
társadalmi rnunKásókkal lehetne megoldani.
/folyt, köv./
13.55/P9 -24-
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vezérezredes szófiába utazott 

1976.decemer 9.
bb 34. czinege Lajos 

pá/zs/pg -ez■!**3lrsózó szovjet déli hadseregcsoport parancsnoka./mti/

uj óvoda sajószentpéterenbb 33.
1976.december 9.vid/kz/pg -ez

-e -
—26—

bb 32. uj szennyvíztisztító szombathelyen

x
!

:
j

bb 35. apad a sajó és a tárná 7#
1976.december 9.vid/ő /pg -ez

az utóbbi 24 órában nem változott lényegesen a helyzet 
az észak-magyarországi folyókon, bár mind a tárnán mind 
pedig a sajón lassú apadás kezdődött, az észak-magyarországi 
vízügyi igazgatóság a tárnán harmad-, a sajón pedig továbbra 
is másodfokú készültségben védekezik. gátakon az igazgató­
ság megközelítőleg hétszáz dolgozója , áll őrt ? ♦ •

a tiszalöki duzzasztómű továbbra is csökkentett mértékben 
duzzasztja vissza a tisza vizét, hogy igy a többi viz- 
folyások nagyobb víztömegét gyorsabban tudják leengedni./mtl/

bb 37. rendelet a szakközépiskolai szakmunkásképzőről

1976.december 9.i/ol/gg/ie/pg -ez 

változott céljaival összefüggő kérdéseket szabályozza.

SilillillllF
ban újat hoz a képzés eddigi gyakorlatában.
/folyt, köv./
14.30/p g -27-
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2.folyt/pgbb 37. / rendelet • • •
a rendelet tárgyalja a szakközépiskolai tanulókat megillető 

juttatásokat is. a szakközépiskolások is kapnak például 
munkaruhát, szakmai tankönyvet, védőeszközt és védőt elszere­
lést, rájuk is vonatkoznak a szakmunkásképzésre általában, 
érvényes egészségvédelmi, munkavédelmi előrások, gyakoriati 
oktatás napi időt art am a. pénzbeli juttatásként ösztöndíj 
illeti meg őket, természetbeni juttatásként pedig étkeztetés, 
az eltérés a szakmunkásképzőkben tanulókkal szemben az, hogy 
ösztöndijat a szakközépiskolai tanulók csak tanulmányaiK 
második évétől, kedvezményes étkeztetést pedig csak a gyakor­
lati oktatási napokon kapnak.

a rendelet mellékleteként jelentették meg azoknak a 
szakmáknak a jegyzékét, amelyekben szakközépiskolai szak-, 
műnkáképzés szervezhető* erre mintegy ötven szakmában kerül 
sor, s ezek között lesz olyan, amelyekben a képzés csak szakk 
zépiskolában történhet, mig a szakmák túlnyomó többségében 
a szakközépiskolai képzést a szakmunkásképző iskolákkal párhu­
zamosan szervezik.

az uj tipusu képzést elsősorban kijelölt szakirányú 
szakközépiskolákban szervezik meg, egy-gy helyen több szakmá­
ban is. a főhatósági felügyeletet ellátó miniszter előzetes 
hozz áj árulásával szakközépiskolai képzést meg lehet szer­
vezni a szakmunkásképző iskolán belül is.

számú mellék-

ssSSkSs asr*-
tanulókat felvenni./mti/

bb 36. gáspár sándor hazaérkezett Lengyelországból 

sl/pg -ez

a:######:
köztársaság budapesti nagyköveté is./mti/

1976.december 9.

- —

-29-

-ik.55/pg

folyt/pgbb 37./ rendelet a • •

kéta fiatalok az 
madik és négy
tában kapják. <j> aiap-szakmai képzés,

■B
/folyt köv./ oo
14.45/ g -28
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foLyt/pbb.40. /megjelent a

a pedagógus társadalmi státusza és a szocialista nevelés 
címmel rádi péter fejti ki gondolatait a témáról.

bb.39. csehszlovák műszaki könyvkiállitás nyílt

1976. december 9.

• • • •

1
; t nn/fe/p zs -ez »»

n könyvkiál- 
ti csehszlovák 
aság úti termé- 
mi műszaki könyv-

5 a folyóirat nemzetközi rovatában nagy László az amerikai 
elnökválasztással összefüggésben az egyesült államok gazdasági, 
politikai-hatalmi viszonyait elemzi ,, ami az uj amerikai elnök 
mögött és előtt áll....,,címmel./mtl/

bb.41. tájékoztató a vegyes iparcikk—ellátásról a belkereskedelmi 
minisztériumban

ai 9 tájé oztatásl központ népkoHlHiP
fiiSiBilii-
vek kiadására.

és

1976. december 9.t kf/tm/p le -ez
a vegyes iparcikk-kereskedelem tevékenységéről,az áruellátás 

tatóján Lau tan ferenc miniszterhelyettes.

i!

bevezetőben elmondotta, hogy az évvégi,az ünnepi csucsof/f-

tékos.a kiállítás december 30-ig tart nyitva./mti/
évbena vegyes iparcikkek idei áruellátása 

általában megfelelő volt, csökkent a hiányé
a javuló áruellátást mutatja, hogy a kínálat összességében mégha-

2-3 százalékos, illetve 4-5 százalékos forgalomnövekedést vár,a 
vas-müszaki kereskedelem 8 százalékos,a kultúrcikk-kereskedelem 
több mint tíz százalékos forgalomnövekedést tervez, a mérsékelten 
nagyobb forgalomhoz a hazai ipar vállalásai, a szocialista import­
lehetőségek kihasználása és a tőkés behozatal ésszerű c,l cső ponto­
sítása alapján az árualapok rendelkezésre állnak.a szakma külö­
nös gondot fordít arra, hogy a korábban hiányzó cikkek - például 
villamosszerelési anyagok, szárazelem, magnószalag, automata 
mosógép stb.-amelyek az idén már folyamatosan forgalomba kerültek, 
továbbra se hiányozzanak az üzletekből, kedvezőek a kilátások 
a hiánycikkek csökkentésére is.az idén még gyakran hiányzott 
szilárdtüzelésü kályhákból, tűzhelyekből,s a második negyedév­
től az etázs-kazánokból is megoldódik a zavartalan ellátás, ja­
nuár 1-től megszűnik az olajkályha forgalmazás korábbi korlá­
tozása is. azon túlmenően,hogy forróviztárolókból már lesz ele­
gendő,a választékot is bővítik, tőkés importtal, - 70-80 ezer 
készülék behozatalával - megoldják a zsebszámológép-ellátást, 
s a hozzáértő értékesítéshez, a szükséges javításokhoz szak­
előadókat, szakembereket képeznek ki. 

köv ./

■ **=* * —
köre és

bb.40. megjelent a társadalmi szemle decemberi száma

1976.december 9.
l!

zs/p -ez
a folyóirat közzéteszi a központi bizottság 1976.októ- 

ber 26-i.a pártpropaganda soron levő feladatairól, továbbfej­
lesztéséről szóló határozatát,s egyben közli győri Imre ,,emel­
jük a marxista-leninista oktatás és nevelés szlnvonauat,^ 
mü cikkét, amely a központi bizottság ülésén elhangzott, előadói 
beszéd alapján készült.

ci-

a művészet és a szabadidő egységét elemzi tanulmányában.
ii

/folyt köv ./ 

14.50/p -30-
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bb. 42. magyar-ndk belkereskedelmi tárgyalások 

kf/pá/rj le -ez 1976. december 9.
csütörtökön dr. selmec^lajosné belkereskedelmi 

terhelyettes vezetésével k idöttség utazott berlinbe a ma- 
qvar-ndk állandó belkeresk delmi munkacsoport 11. ulé 
az ülésen megtárgyalják és aláírják az 1977. évre szó 
Lasztékcsere megállapodást,valamint az 1977-80-ra szó 
szaki-tudományos együttműködési jegyzőkönyvet, /mti/

minisz-

ö 0
v á— 
mü-

bb. 43. embargó: 22.00 h.-ig 

az mszmp kb üdvözlő távirata 

rj -ez 1976. december 9.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága távirat­
ban üdvözölte a san marinoi kommunista párt december 10 és 12 
között tanácskozó ix. kongresszusát, /mti/

folyt/pbb.41. /tájékoztató * @ e *

té
m

HUE
bővítésével,szakosító ával javítják 
a domus áruház-hálóza bővítésén túl 
szaküzleteket nyitnak gyermekbutor,k 
tor,stílbútor,stb. árusítására./mti/

kon yhabu-

bb 38. kgst országok szakemberei borsodban

1976.dedember 3.vid/pg -ez

múltjáról,

a delegációk vezetői végül a szerencsi 
csokoládégyárat keresték fel./mti/

" 0 —

-32-

bb. 44. állattenyésztési és takarmánytermesztési rendszer 
alakult Szolnok megyében
vid/kz/rj -ez 1976. december 9.

Ül*
is.

/folyt.köv./ 

15.20 rj -32 -
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bb, 46. ezeregyszáz Lakás a munkásoknak és a nagycsaládosoknak 
Szolnok megyében I1. folyt./rjbb. 44. / állattenyésztési és takarmánytermesztési

a rendszer gazdaságainak jelenlegi hizómarha állományát 
10 000-ről a következő években husz-harminc ezerre növelik.

zagyvarékasi béke tsz—ben tizenöt év alatt kialakultak 
a ludtenyésztés korszerű, nagyüzemi feltételei, máj libát és s e- 
ciálisan hizlalt huslibát keltetnek és tenyésztenek, tapaszta atal 
kát a rendszerben a társgazdaságoknak is átadják, az évente elő­
állításra kerülő egymillió liba feldolgozására évi nyolcszáz 
vagon kapacitású vágóhidat építenek amely a készáru export­
csomagolásáig minden feladatot elvégez, épül egy korszerűen 
berendezett Laboratórium is, amelyben az előállított termé­
kek minőségi ellenőrzését Latja el. a gyors és hatékony tér-

• • •

1976. december 9.vid/kz/rj -ez

üjskssi.s.í ;í*í'.s.ir:£s:fs.r
továbbá a több gyermeket nevelő csaladoknak, az otp hatékonyan 
hozzájárul a megye lakásfejlesztés! programjának telgesitesé- 
hez, az idén saját beruházásában csaknem félezer Lakást épít­
tet. huszonkettővel többet a tervezettnél.az ötödik ötéves 
tervidőszakra 2700-3000 otp Lakás megépítését irányozták elő. 
a terv megvalósítása érdekében a megyei igazgatóság szorosan 
együttműködik a tanácsokkal, /mti/

van. a

a gyors és hatékony ter­
me lő i~és~ten yésztői munka érdekében kapcsolatot építenek ki 
több kutató intézettel és egyetemmel, a tanácsaik alapján szer­
zik be a rendszer számára a nagyhozamu vetőmagvakat, gépeket 
vezetnek be újabb termelési, tenyésztési módokat, /mti/

— • —

— • —

bb. 47. ülést tartott az országgyűlés mentelmi és 
férhetetlenségi bizottsága

összé­
bb. 45. elutazott a cskp kb pártmunkásküldöttsége

1976. dcember 9.

csütörtökön elutazott budapestről a cskp kb pártmunkás­
küldöttsége, amely a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottságának meghívására miroSlav bocheneknek, a kb osztály­
vezetőhelyettesének vezetésével december 6-9. között a propagan­
damunka tapasztalatait tanulmányozta hazánkban, a küldöttsé­
get a ferihegyi repülőtéren pálos tamás, a kb osztályvezető­
helyettese búcsúztatta, jelen volt stefan bodnár, a cseh­
szlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövetségének 
követtanácsosa, /mti/

I
:

1976. december 9.rj -ez tm/rj -ez

íeSBeEs?:s|P1|:
attila pénzügyi államtitkár adott ismertetést a niagyar népköz-

tervezett állami költségvetéséről.társaság 1977-re

józsef, és gáspár istvánné. /mti/

— • —
——15.28 rj

fi.

-15 -15.35 rj

f>i 4-
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védelmezni neokoIoniaíista érdekeiket, 
/fölyt.köv./

15.58/11
- 37

ensz társaság állás-bb. 52. az országos béketanács és a magyar 
foglalása az emberi jogok napja alkalmából

tf tm/ zs 11 ez 1976. december 9.

HSiliüSiK'-
is küzdeni kell értük.ma

- 36 -
15.35/H

bb. 48.ünnepség az orvostudományi egyetemen 

t dg/gk/il ez 1976.december 9

ISIBISÜEarany
/mti/

bb. 49. országos halászati tanácskozás 

vid kz/mné/il ez8ÜB1ISS.
a félkész körösi halásziéból, mintegy 100 vagonnal szállít majd 
évente a kereskedelemnek./mti./

1976. december 9.
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jbb. 51. szerkesztőségek figyelmébe!

hírünk 1. bek.utolsó so-/ cimümai bb 19. / pro űrbe 
rában a név:

• • •

balassi bálint

/mti/
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bb. 53. szerkesztőségek figyelmébefölyt,/ilbb. 52./az országos

■HUBS-
az emberi j k nap án t h e s or an jo ti r sr

* # #

/ 2. bek. 2-3. sorában a szö-mai bb 37. sz. /rendelet a * * *
veg:

szervekkel egyetértésben kiadott, s már 

hir 1. folyt. 3. bek. 7. sorában a szöveg: 
/szakmai alapdes , alap-szakmai képzés

• •

U6e

/* # #• • •
/mti/

a 9kell s 
mus, a

9 bb. 54. egészségnevelés a vöröskeresztes tanfolyamokon

1976. december 9.

a magyar vöröskereszt országos elnökségénekc csütörtöki ü- 
lésén - amelyen dr. gegesi kiss pál akadémikus elnökölt - a szer­
vezet egészségnevelési, egészségvédelmi oktatásával, a lakosság 
egészséges életmódra való felkészitsével foglalkoztak.

mint megállapították, a vöröskeresztes tanfolya- 
mokon hatékony munkát végeznek. öntevékenység, társadalmi osz- 
szefogás, önkéntes vállalások sora jellemzi a résztvevők aktivi­
tását. a tanfolymok vonzerejét tanúsítja, hogy például a szülők 

já 70 ezren, a nagylányok iskoláját 35 ezren, az
* • tanfolyamot 38 ezren al gatják őrs gs r

mind öbben ér eklődn k házi ete p.o s

9 a

t ro/fe zs il ez• , hitet az
és

9 eés aés aa 9

ga 9 9 * aa nemes 
jogok m a

'és
és a 
gal.

9

lllllillil-év

te. c 
valamint az

99
9

védelmének nemzetközi rendszerét is.

jogok tényleges érvényesülé­
emberként a

világ haladó erőinek, a nemzetközi 
egyetemes békét

bb. 55. a magyar történelmi társulat
tUdtikébenVtlhyUentkséges?kézé0r?y=esatlakozunk egy

1976. december 9•gg/rj zs -ezse csak 
szocialista országoknak a

és a tit budapesti szervezete történelmi szakosztálya csü- 
törtökön vass henriknek, a magyar történelmi társulat alelnoke- 
nek vezetésével ,, az egyetemes történeti kutatás helyzete és 
feladatai,, elmen vitát rendezett, a vita bevezetőiét 
niederhauser emil és tokody gyula, a történettudományok dok­
torai tartották, /mti/

országos béketanács 
ensz társaságmagyar

/mti/

— 38 —
16.00/il -3916.20 rj
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o 1. folyt,/itbb. 56.üléstországgyűlés kereskedelmi bizottsága

1976. december 9 •

e »
bb. 56;ülést tartott az 

t pr pá gg zs 11 La

fehér páter az mti tudósítója jelenti:

a belkereskedelemben már most megállapítható, .hogy az idén 
a kiskereskedelmi forgalom növekedése a tervezettnél alacsonyabb 
lesz, ezen belül az élelmiszerek és élvezeti cikkek forgalma a 
számítottat valamelyest meghaladóan, az iparcikkeké viszont a 
vártnál mérsékeltebben nő. a jövő évi-jtérv előirányzata: a kiske- 
reskedel emben - folyóáron -8,5 sz.ázalyKos növekedés, miután jövő­
re a lakosság reál jövedelmének emelkedés^ meghal adj a az ideit, a 
kereslet élénkülésével lehet számolni, áprognózisok biztatóak: a 
lakossági szükségletek kielégítése biztosított,, néhány termék ki­
vételével ki egyen súlyozott, az ideinél jobb ellátás várható, az 
élelmiszerekből és élvezeti cikkekből a számított forgalomnöve­
kedéshez biztosítottak az árualapok, s előreláthatóan a.húsellátás

a zöldség-gyümölcs és a burgonya kínálatát 
a jövő év első felében a téli tárolási lehetőségek határozzák meg: 
a tárolandó mennyiség mintegy 10 százalékkal, haladja meg a két év­
vel korábbit, változatlanul mennyiségi és választéki hiányokkal 
számolnak azonban - az ideihez hasonlóan - az édesipari termékek­
ből , az olcsóbb száraztésztából és a nyári hónapokban sörből, a 
ruházati termékek kin ál at a jövőre tovább javul, s a vegyesiparcik­
kekből is jobbnak Ígérkezik az áruellátás. Ígérik: megszűnnek az 
ellátási gondok például az 50 literen felüli vilianyboylérből, a 
belkereskedelem nagyobb beruházásainak javarészénél is 1977-ben 
látnak munkához az építők, köztük van a 29 ezer négyzetméter 
alapterületű őrs vezér téri bevásárlóközpont, s a 9 ezer négyzet- 
méter al apt erű l etü marx téri skála áruház, elkezdődnek az előkészü­
letek az otthon áruház bővítésére is. jövőre kerül tető alá a bala- 
tonf öld vári neptun hotel és a szegedi hungária szálló.

?■Hűt
belkereskedelmi miniszter szóban egészítette ki.

a

is megfelelő lesz.
i

mos
a rubel-el-

SlBllSliílllE
kodó szervek készletcsökkentési törekvéseivel függ össze, nagyobb 
gond az export vártnál alacsonyabb teljesítése, ennek okai egy­
részt a mezőgazdasági-élelmiszeripari kiesések, másrészt az hogy 
gépiparunk sokévi erőteljes növekedése után ez évben nem tudta 
a számított jelentős felfutást megismételni, a jövő esztendi terv 
összeállításakor nyilvánvalóvátvált, hogy az ötödik ötéves tervben 
előirányzott időarányos növekedést az 197 6-os Lemaradások ellenére 
is meg kell valósítani, ez azonban azt feltételezi hogy erősí­
teni kell a termelés strukturális változásait, a konvertibilis 
devizákért is értékesíthető termékek előállítását, példaként

a konvertálható export

a tájékoztatókat követő vitában elhangzott, hogy a két tárca, 
kül-, illetve bel kereskedelmünk gazdái jobban működjenek együtt az 
importcikkek szállításának ütemezésében, példaként hozták fel, hogy 
nem mindegy: nyáron, építkezési szezonban kap j ák-e a magán- 
épittetők az import cementet, vagy télen, „aa kor már nemigen tudják 
felhasználni, s raktározásával bizony romlik a minőség, többen 
is úgy vélték, hogy a belkereskedelmi forgalom vártnál kisebb üte­
mű nvüvekedésében jelentős szerepet játszik egy-egy áru időszakos 
hiánya, egy-egy árucikkből ,,
látás, ha egy hónapig, kettőig itt-ott nem" kapható. érdemes 
megfontolni még egy v etü letét az időszakos áruhiánynak: a kiske­
reskedelem természetesen elkezdi keresni a kurrenscikk_et ám, ha 
egy alföldi vállalat valahol a dunántulon talál csak eladóra, az 
sz ál lit ási több let-költ séget j el ént.
/föl yt. köv./
17. 15/il

csak egy az ösztönző rendelkezések közül:
árualapok dinamikus növelésére a pénzügyminisztérium es a
kedelmi minisztérium pályázati felhívása alapján különb z
79SpáLyázat^érkezett be/slzlwlrf feUémeAlIpláí! 43 válla- 

Latnak Ítéltek meg pénzügyi kedvezményt.
/folyt.köv./
17.06/il

hiába kielégítő az el-éves szinten ? 9
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mmhmhmimhbi

-

i
bb. 57. szerkesztőségek figyelmébe2, folyt./itbb. 56./ülést e • • ®

néha bizony amúgy 
tt a borsodiak 
ló zénükét.

1976.december 9.nem 11 Lais az tlí 8. számú hir /megújulnak a terézváros házai../ elsőgondja is: nemez 
porlad bizonyos 
eladni nyáron a 
háztar 
nyáron

csak mai bb.
bekezdésének harmadik sorától a szöveg helyesen:idején

<311 5
jó

ne
épület zöme elavult, 1269x^11110 forintot, 534 millió 

forinttal többet fordítanak../ ajközbeeső szövegrész tör­
lendő!/
/mti/

évben n • *

seSHrvEi-HSBSB.EiEliíiSv
bb. 59. portugál könyvkiállitás

szakszervezet vezetőinek értekezlete

1976. december 9•
az évm és az építőbb. 58.

k sb/tr/ie/il la

warn
1976. december 9.t ro /tr zs il La

első alkalommal rendeztek hazánkban portugál könyv- ..
kiállítást: csütörtökön a kőbányai pataky István művelődési koz-ü liílláSilÉ
a spanyol festőművészet értékes művelt, minden bizonnyal sok né­
zőt vonz majd a kiállításnak a kortársi portugál grafikát bemuta-

- - ■ ■ 1 , amelyek az ország leg-
bb eseményeit örö-tó része, val 

utóbbi másfél 
kitették meg.

a

uofeladat 
tékny munka a kiállításon - amelyet december 22-ig délután 2-től este 8- 

iq tekinthetnek meg az érdeklődők - portugállá jellegzetes tájait 
bemutató plakátok, diapozitivek és rendszeresen vetítendő kisfIl­
mák teszik teljessé az országról nyújtott értékes információkat, 
/mti/

60. dr. kurt waldheimet 

gg/zs/il La

az egyesült nemzetek szervezete
valamlnl^pujabfrlgyesZkuíugymlnisz?er?/mti/

bb •
I1976, decmber 9.

főtitkárát ujjáválasztása alkal-
minisztertanács elnöke,

— 43 —
17.25/11

— H—
17.20/11
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külkereskedelmi miniszterhelyet- 
láirták az 1977 évi magyar-bel­
ei jegyzőkönyvet, az előirányzott

“iri!;r3íIS5í:r-ifh.Sdií,s«uf57«^n:5yííi

tordal jenő és Ivan ivanov 
' csü öntökön budapestentesek

ésgár
kölcsönös 
ami több mint 15 
könyv volumenét.

a, vegyipari alapanyagok szállítása ugyancsak fontos helyet 
foglaltéi a jövő évi forgalomban.

mindkét fél nagy figyelmet fordít a Lakosság ellátását szol­
gáló cikkek mennyiségének növelésére, már hagyományos a bolgár 
belföldi áruválasztékban a magyar textília, műbőr, izzólámpa, 
háztartási hűtőszekrény, magyarországon a bolgár háztartási 

és porcelánáru, fogkrém, italfélék, gyümölcs- és zold-üveg- 
ségkonzerv.

a tárgyalások befejezése alkalmából dr. bíró József külke- 
reskedelmi miniszter fogadta ivan ivanov bolgár miniszterhelyet­
test. /mti/

— « *“

-4W -17.35 rj

61. felhasználható 19. 00 órától!

aláírták a magyar-bolgár árucsereforgalmi és fizetési jegyző­
kön yvet

sl/rj La

bb.

1976. december 9.

, mely egyik gne es bb
az emberi jogok. vén esiteseé

a napon népünk nevében felemeli tiltako­
zó szavát és megbél egzi azokat a rendszereket, melyek semmi be­
veszik országaikban az alapvető emberi jogokat, mindazok neyeben, 
akik aláírásukkal szentesítették e rendkívüli jelentőségű ok- 
mányt. elítéljük a pinochet vezette junta gyilkosságait, törvény­
telen bebörtönzéseit és a politikai foglyok szörnyű séges 
rnegkinzását. ez a népellenes rendszer, mely hat alom rákerül es 
óta 30 ezer demokratát és hazafit gyilkolt meg, sok ezer embert 
tart az alapvető emberi jogok semmibevevésével börtönökben 
és koncentrációs táborokban, követeljük e rettenetes buncselek- 
rnények megszüntetését és valamennyi politikai fogoly, koztuk 
a chilei kommunista párt főtitkárának, luis corvaiánnak haladéK- 
talan szabadlábra helyezését és jogaik helyreállítását, a magyar 
szolidaritási bizottság és közvéleményünk követeli , hogy ves­
senek véget a terror uralmának uruguayban, ahol hazafiak ezrei 
sínylődnek minden birói eljárás nélkül börtönökben.

i bia magyar 
f el ad at án ak 
az egész vil

huszonnyolc esztendeje fogadta el az ensz közgyűlése az em- 
béri jogok egyetemes nyilatkozatát, az emberiség történetének L eg- 
véresebb, legpusztítóbb háborúja után három évvel alkotott rend­
kívüli jelentőségű dokumentumot az a felismerés ihlette, melyet 
korunk szinte parancsoló erővel diktál: az emberi jogok sem­
mibevétele az egész emberiség l el ki i sm e rét ét Lázi to barbar cse­
lekményekhez vezet, ezért üdvözölte oly nagy egyetértéssel az 
egész hal adó emberiség,minden békeszerető ember ezt. az okmányt, 
mely él re ért hetet lenül kimondja: fajra, nemre, vallásra való 
tekin et nélkül egyenlő jogok illetnek meg minden embert föl­
dünkön.

/fölyt.köv./

hazánk a többi szocialista országgal együtt rendkívüli erő­
feszítéseket tett, hogy e deklaráció megvalósuljon, már 1949- 
ben alkotmányba iktatta az alapvető állampolgári jogokat, majd 
az ország alaptörvényének 1972-es módosításakor, külön paragra­
fusként is beiktatta az emberi jogok gyű j tőfogaim át. a szocia­
lista közösség többi országával együtt hazánk is mindent elköve­
tett, hogy az emberi jogok egyetemes nyilatkozatát olyan kie­
gészítésekkel lássák el, melyek nélkülözhetetlenek érvényesülé­
séhez a mindennapi élet különböző területein, s tevekeny szere­
pet játszott abban, hogy 18 esztendővel az egyetemes nyilatko­
zat után az ensz-ben elfogadják az emberi jogok egyez- 
ség-okm án y át.

m asssmmmammmmmmmrn

. a magyar szolidaritási bizottság nyilatkozata az 
béri jogok deklarációjának napján

em-bb. 62

1976. december 9.pr/rj la
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következő két■liemogatására. jövőreISilllillOlPniMiFS
szágok nőmozgalmainak küldöttei.

jo—

ililSÉ
elfogadott tö 
jenek.

is

-4^. -17.55 rj

/folyt.köv./

házában.

1. folyt./rjbb. 63. / ,,egyenlőség • • •1. folyt./rjbb. 62. / a magyar szolidaritási • o

követeljük, hogy vessenek haladéktalanul véget az Izrael 
által törvénytelenül megszállt arab területeken az arab La­
kosság elleni megtorlások és terror politikájának, s az em­
beri jogok érvényesítésével biztosítsák egy átfogó közel-ke­
leti rendezés keretében a palesztin nép jogainak érvényesíté­
sét, beleértve az államalakitás jogát is.

felemeljük szavunkat ezen a napon ciprus sokat szenvedett 
népének érdekében is. együtt küzdünk a nemzetközi haladás 
azon erőivel, akik célul tűzték ki olyan rendezés kivívását, 
mely helyreállítaná a ciprusi nép alapvető jogait, s meg­
szüntetne azt, hogy családok tízezrei élnék földönfutókként, 
tengődnek menekült-táborokban.

a nemzetközi küzdőtéren már több évtizede folyik a küzdelem 
az apartheid és a faji megkülönböztetés minden formája ellen, 
hazánk küldöttei egész népünk megbízatását teljesítve a leg­
különbözőbb nemzetközi fórumokon és tanácskozásokon támogat­
tak minden olyan határozatot, mely elítélte a dél-afrikai köz­
társaság és a rhodésiai fehértelepes rezsim fajgyűlölő politi­
káját és követelte, hogy vessen véget az apartheid szégyenle­
tes gyakorlatának.

a magyar szolidaritási bizottság ünnepélyesen újra kijelenti: 
ahogy a múltban, a jövőben is mindent megtesz, hogy az emberi 
jogok érvényesüljenek földünkön és küzd azért, hogy azok a ne­
mes elvek, melyeket az egyetemes nyilatkozat és az egyezség- 
okmány rögzít, megvalósulhassanak a gyakorlatban.

a magyar szolidaritási bizottság
/mti/

bb. 63. ,,egyenlőség, fejlődés, béke!,, - erdei lászlóné a 
nemzetközi demokratikus nő szövetség 1977-78-as programjáról

1976. december 9.t/gy/rj zs la

a nők nemzeti jogaiért, egyenjogúságáért, a társadalmi ha­
ladásért vívott világméretű küzdelemnek kiemelkedő eseménye 
volt 1975-ben a nők nemzetközi éve. azóta a világ különböző 
országaiban újabb eredmények születtek a lányok, asszonyok hely­
zetének javításáért, az idejét múlt hagyományok felszámolásáért- 
állapitotta meg a nemzetközi demokratikus nőszövetség közelmúlt­
ban Lisszabonban megtartott irodaülésén, amelyen elfogadták 
az l977-78ra szóló akcióprogramot.

/fölyt,k öv./ 
17.48 rj -4(p -
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■ I1. folyt./rjbb. 66. / a bolgár irodalom

EÍSnliPillÉliH"
0 9 9

- versen yen kívül - M
2. folyt./rjegyenlőségbb. 63. / • • •9 9 9

mm*##
munkakörülményeit és bérezését biztosító nemzetközi okm ny • 
/mti/

neteiben a szakemberek

fásait vetítik, /mti/
alko-

bb. 65. az auszp pártmunkásküldöttsége budapesten

1976. december 9» főiskolások hangversenye az esztergomibb. 67. zeneművészeti 
gyermekintézmén yekért

vid/la/rj fm La

ÉliSlSiSlllE
ják. /mti/

tm/rj La

ÍÍ*|P:
arab köztársaság budapesti nagykövete, /mti/

1976. december 9.

bolgár irodalom jegyében - megkezdődtek a balassa­
gyarmati irodalmi színpadi napoki)b 66. a

-49 -1976. december 9. 18.30 rjvid/fm rj La

isiamiifis
tál felajánlott harmincezer forintos fodijat.

I

/a
3j

I
/folyt.köv./ 

18.23 rj —48 —I
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filmharmónia zenekara hazánkban 

1976. december 9.

v/einer müveket tolmácsolt.

a sz atm ári ál I amibb. 71.

. bemutató előadás az egri gárdonyi géza színházban

1976. december 9 •
vid kz/il labb. 68 

vid kz/il la

egri
Ivan t]%á é

a
mon
Ló

69 . időjárásjelentésbb. a

szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától 18

v á-1976. december 9.

intőit jelenti december 9-én csütörtökön
11 La

a meteorológiai 

erősen felhős idő

$sSSSsSiaS8iF..
este

bb. 64. a belföldi 
órái g

. gross amold kiállítása 

. elhunyt dr. baskay tóth bertalan 
29. ibusz sajtótájékoztató /3. sz.-]ay/

jogsegélyszolgálat

27
28

30. szakszervezeti , .
31. nemzetiségi óvoda pécsett
32. uj sz enn y vi zti sz ti t o szombathelyen
33. uj óvoda sajósznentpéteren
34. czinege Lajos szófiába utazott

38. kgst országok szakemberei borsodban
39. csehszlovák műszaki könyvki állít ás

as“o“<:S/i“5 jv!',"/

45felutazott a csehszlovák pártmunkás küldöttség 
/folyt.köv./

bb. 70. koncert a kodály-intézetben 

vid kz/il la 1976. december 9-ÉilgSBlil
müveket szólaltattak meg./mti/

42. magya
43
44

- 50
18.50/11
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folyt./1L

. ezeregyszáz lakás Szolnok megyében

. az országgyűlés meryelmi és öszeférhetetlenségi biz. ülése
48. ünnepség az orvostudományi egyetemen
49. országos halászati tanácskozás
50. németh károly látogatása bárányában
51. szerka figy a bb. 19. sz. hírre
52. az obt és a magyar ensz társaság állásfoglalása
53. szerk. figy a bb 37. sz. hírre /7. sz. jav/
54. vöröskeresztes tanfolyamok
55. magyar történelmi társulat
56. az országgyűlés kereskedelmi biz. ülése /8. sz. jav/
57. szerk. figy. a bb. 8. sz. hírre
58. az évm és az építő szakszervezet vezetőinek értekezlete
59. portugál könyvkiállitás
60. lázár györgy és púja frigyes távirata waldheimhez
61. magyar-bolgár árucsereforgalmi jegyzőkönyv aláirása/19 órától 
használható fel!/
62. a szolidaritási bizottság nyilatkozata
63. erdei lászlóné tájékoztatója a nemzetközi demokratikus nő szö­
vetség programjáról
64. hirjegyzék 
/mti/

bb. 64./a belföldi 1= folyt./rjbb. 72. / képtárépités • © •

■HUP47

■

#####
egyre többen.

He**ha a

bb. 72. képtárépités társadalmi összefogással - a vas megyei 
tanács elnökének sajtótájékoztatója

t/mir/rj La

nagy és nemes feladatra vállalkoztak vas megye és szombat­
hely művészetpártoló Lakosai: társadalmi összefogással szeret­
nének otthont teremteni szocialista képzőművészetünk két nagy 
egyénisége, a hajdan vas megyében alkotó derkovits gyula és dé- 
si huber István, valamint a hagyományaikat ápoló és továbbfej­
lesztő zsennyei müvésztelep fiatal művészgárdája alkotásainak, 
e nagyszerű, már csirájában is sokat Ígérő kezdeményezésről 
tartott tájékoztatót dr. gonda györgy, a vas megyei tanács elnö­
ke csütörtökön a magyar sajtó házában.

a többi között elmondotta, hogy derkovits szombathelyi szülő­
házában van egy muzeum, ám a Legutóbb megszerzett derko­
vits festmények elhelyezésére már nem nyújt lehetőséget, ugyan­
akkor a város vállalta dési huber István életművének gondozását 
is. innen származik az ötlet: épüljön szombathelyen szocia­
lista képzőművészetünk e két nagy alkotójának müveit bemutató, 
nagyságukhoz méltó állandó képtár, e gondolat jegyében alapítot­
ták meg ez év nyarán a szombathelyi képtárépitő egyesületet, 
melynek a vas népe . hasábjain közzétett felhívására egyre többen 
ajánlják fel segítségüket, támogatásukat.
/folyt.köv./
18.55 rj

valamint a kortárs 
eire. /mti/

1976. december 9.
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péntek

bb. 1. Zuglóban: a lakosság kérte - a tanács teljesítette

/ 1L ez 1976. december 10.HHR
pedig éttermet Létesítenek.
/foLyt.köv./

1
a

w

Belföldi hírek

60.00?^

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371kiadja az V1TI / Budapest I.. Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3
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richter budapestenbb, 73* szvj atoszuav 

mir/fe/rj zs La 1976. december?.

koncertjének^müsorán^beethoven, Schumann es

szerepeinek. /mti/

híreinek jegyzéke 18 órátóL zára-
a beLföLdi szerkesztőségbb,74,

sig

iL La

I EifSSSsS--
69 időjárás] eLentés 
70, koncert a kodáLy intézetben 
,szatmári filharmonikusok
72v képt ár jépités/10. sz, jav/
73. richter hangverseny 
7£. hirjegyzék /mti/

l 71

-vége-

ügyeletes szerkesztői kon ez antaL 
szerkesztő: halasi györgy,

Lakatos erzsebet
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